

大乐透上市七周年 送出头奖1990个

筹集公益金279亿元



5月28日,体彩超级大乐透迎来了七周岁生日。作为中国彩市的主打产品,超级大乐透在过去七年不断成长壮大,截至今年5月26日,累计销售799亿元,为社会贡献279亿元公益金。

保持单注最高奖的领先优势

七年前,超级大乐透带着“追加”的标签诞生了,从此改变了“500万封顶头奖”的历史,催生“千万奖金成常态”。截至2014年5月26日,大乐透累计送出1990个一等奖,其中,千万大奖得主333位,共产生了5位亿元大奖得主,14次创造了国内封顶头奖(含1500万基本头奖、2400万追加头奖),始终保持单注最高奖金的领先优势。

七年来,超级大乐透共开展了6次派奖活动,14个国内封顶头奖均为派奖期间所产生,在第三次派奖期间,2011年6月4日晚第11064期开奖中,辽宁鞍山彩民凭借3元追加票一举夺得2400万大奖,中国彩市首个单注追加封顶头奖出现了。大乐透让彩民成为了真正的玩家与赢家。在5次亿元派奖中,平均单注头奖派奖奖金都超过了100万元,头奖总奖金逐年上升,在本次开展的派奖中,平均单注头奖派奖奖金高达360万元,总奖金超过1000万已成常态。

高度公信力的体彩玩法

在2007年,国家体彩中心正式启动了“走进体彩、走近奥运”活动,由各省区市体彩中心组织彩民到北京观看奥运赛场,现场监督超级大乐透等体彩玩法开奖,感受体育彩票开奖过程的公开、公平和公正。2008年,国家体彩中心推出“奥运明星开奖计划”,邀请张山、龚智超、王勇峰、马艳红、谢军、林丹、何雯娜、杜丽、孟关良等奥运

和体育明星走进开奖大厅,亲手启动超级大乐透玩法的摇奖机,并监督开奖的全过程,进一步彰显了体彩开奖的公信力。

2012年7月,体彩“相约大乐透”活动正式启动,共计有1万多人走进体彩开奖现场,这其中包括基层体彩业主、销售员、广大彩民、人大代表、政协委员、全国劳动模范……如今,这项活动还在继续着,将会有越来越多的社会知名人士和公众走进开奖现场,对超级大乐透等体彩玩法开奖流程的公开、透明和规范有直观的认识。

“畅活”人生理念的推动者

超级大乐透是一座帮助人们通往“畅活”生活的桥梁,在近年来的体育活动和体彩公益活动中,都能看到超级大乐透的身影。

2013年9月6日,“体彩大乐透”牵手贫困大学生观摩第12届全运会,前柔道奥运冠军、辽宁体彩公益使者孙福明与大学生一同观看比赛,并进行交流;2013年10月,由超级大乐透冠名安徽彩民运动会,不仅给彩民带去了快乐,还扩大了品牌影响力,提升了体彩游戏的知名度;2014年5月17日,在超级大乐透1.5亿派奖期间,黑龙江体彩开展了“十万人徒步大赛”。

七年来,超级大乐透不断创新发展的同时还凝聚了更多的爱心,传递着社会的正能量,在未来的道路中,超级大乐透将激励更多的人去追求人生梦想,尽情享受生活乐趣,实现人生价值。

国彩

相关链接

大乐透上市7周年 奖池高达5.08亿元

周一晚开奖的体彩超级大乐透第14060期送出2215万和1384万头奖各1注。当期开奖过后,5.08亿元的奖池和1000万元的派送奖金蓄势待发,静候今晚的新一期开奖。由于今天是大乐透7周岁生日,更让大家对今晚的开奖充满了期待。

14060期大乐透开出的中奖号码为“12-22-29-30-34+05-11”,开奖公告显示,当期中出一等奖2注,每注奖金1384万元,分别为四川、广东彩民中得,其中四川彩民为追加投注中奖,多获得830万元的追加奖金,单注总奖金达到了2215万元。数据显示,2215万追加头奖落在四川邻县13167站点,中奖彩票是一张15元5注号码的单式票;1384万多元的基本投注头奖落在广东省广州市27415站点,中奖彩票是一张10元5注号码的单式票。当期二等奖全国也中出了50注之多,每注奖金14万余元,其中有17注进行了追加投

注,每注多获得8万元的追加奖金。

当期开奖过后,大乐透奖池重回5亿元平台,今晚开奖前,该玩法奖池为5.08亿元,仍将有1000万元的派送奖金等待彩民的挑战。自1.5亿派奖活动开展以来,大乐透头奖已连续9期不断线,从近期的出奖情况来看,在保证奖金成色的前提下,每期头奖出奖数量较派送前期也有所增加。从大奖得主的投注方式来看,追加、复式依然是擒奖主要手段,而倍投这一干净利落的投注方式虽然曾缔造2.56亿元巨奖,但在本次派送中尚未充分显示出其实力,彩友们在购买大乐透时,不妨结合自身情况进行适度的倍投,相信届时收获的奖金将更加可观。

生日的喜庆氛围再加上5.08亿元的奖池、1000万元的派送奖金,今晚的开奖定将又是一场盛宴。彩友们不妨把握投注机会,该出手时就出手!

苏猩

体彩老物件火热征集 彩友争相晒“古老董”



奥运会冠军在彩票上签名

近日,国家体育总局体育彩票管理中心开展的“体彩20周年老物件征集”活动,吸引众多热心彩友

的积极参与,开展不到两周,已有近200人参与到活动中来。

各地体彩老物件“纷至沓来”

来自广东广州市的罗女士展示的是一张具有特殊纪念意义的顶呱刮“奥运金牌”即开票,这张票不仅名叫“奥运金牌”,而且还有奥运冠军陈小敏在彩票上的亲笔签名,极具收藏价值;江苏常熟的肖女士的藏品虽称不上珍稀,但饱含了她对体彩的支持与热爱,她特地赶到江苏省五环彩票博物馆,带来了自己

从2000年至今购买的每一期彩票,不仅如此,她还细心地将每一年的彩票理得整整齐齐。

丰厚奖金期待体彩“有心人”

本次活动还将一直持续到今年7月15日,活动投稿方式分为邮寄和网上投稿,参与者只需要选择其中一种方式即可,并不需要收藏者本人携带藏品送至活动组委会,广大热心彩友也不必将实物寄来,投稿时只需提供藏品图片,每位参与者可提供多个老物件,每个老物件

提供至少三个方向拍摄的清晰照片(必须为本人所持藏品的真实照片,严禁下载或剽窃他人),并须附上相关简介、本人情况(姓名、性别、年龄、联系电话等)。参与者可登录中国体彩网,在首页“‘体彩20年’老物件征集活动章程”中下载《“体彩20年”老物件征集活动报名表》,填写后随信件或电子邮件、QQ发送。本次活动设一、二、三等奖及幸运奖,最高5000元奖金期待体彩“有心人”。体彩老物件征集,期待你的参与!

陈蓉蓉

■ 猜猜最佳伴侣 拥有竞彩手机报 中奖和你在一起

2011年,我们空中偶遇,你奖声频频,飘过我的眼角,留下一个倩影;2012年,我们带着更好的自信重逢,通过邮局团购,却更坚信单纯美好;2013年,满满的奖报都记录下我们之间的甜蜜相处;2014年,愿我们能始终牵手,有你在很安心,奖一直在。

手机报定制方式

网上定制方法:登录<http://kt.dsqq.cn>

传统定制方法:

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。

2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005

3. 手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。

4. 你在汇款定制的时候,一定要写上你的手机号码、真实姓名、联系地址,以便于我们发送手机报并联系你!

5. 咨询电话:96060

■ 杨澍强胆推荐

周三 007 韩国VS突尼斯

点评:韩国队精英全出,热身赛首战很可能大胜一场,建议博单3。

周三 008 丹麦VS瑞典

点评:丹麦和瑞典往绩交手有优势,但是丹麦的热身赛赛程更为密集,瑞典有望保持不败。建议让球负,本场平局可能大。

■ 荆奇强胆推荐

周三 003 仙台维加泰 VS 大阪钢巴

点评:大阪钢巴杯赛中实力与战意均在主队之上,本场看好其客场不败继续扩大领先。首选主负。

周三 006 甲府风林 VS 浦和红钻

点评:甲府风林小组列榜首,主场作战必不会拱手让分,双方都有实力及取胜动力,不妨看好分胜负。

■ 央视体育直播

5月28日 09:00

雷霆VS马刺

5月31日 09:00

NBA季后赛

6月1日 09:00

NBA季后赛

6月2日 02:30

德国队VS喀麦隆队
以实际播出为准

■ 加体彩微信 乐透世界杯

赢ThinkPad活动火热进行中

活动时间:5月16日至6月8日

活动内容:关注“江苏体彩”官方微博,发送“用户手机号码+竞猜答案序号”回复每天推送的竞猜题目,即有机会获得ThinkPad笔记本电脑。详见江苏体彩网。

